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                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 18ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

                                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

                                   Συνεδρίασης της 06.07.2026 

                                  Αριθμός Απόφασης 143/2026 

   

 Αριθμός θέματος : 1Ο   

«Ανάδειξη νέου Προεδρείου  του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δελφών για τη δεύτερη 

θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028». 

 

      Στην Άμφισσα και στο Δημοτικό Κατάστημα  (αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου) στην  πλατεία 

Κεχαγιά , σήμερα 6 Ιουλίου 2026, ημέρα Δευτέρα   και ώρα  20:00΄, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε ειδική  δια ζώσης συνεδρίαση  ύστερα από την αριθ.  12958/01.07.2026  πρόσκληση  

της  Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Χρυσούλας Πονήρη - Σεγδίτσα , η οποία 

γνωστοποιήθηκε στο Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με 

τις διατάξεις των άρθρων 118 και  137 του Ν. 5314/2026 (Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης )και 

αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου, όπως ο νόμος ορίζει.   

 
      Διαπιστώθηκε ότι είναι ΠΑΡΩΝ  ο  Δήμαρχος  κ. Παναγιώτης Ταγκαλής και ότι υπάρχει 

νόμιμη απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 29 μελών βρέθηκαν παρόντες 25 Δημοτικοί  

Σύμβουλοι. 

 
       ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Λουπάκος Νικόλαος Λύτρας Μαρίνος  

Γιογάκης Νικόλαος Κουβέλης Ευστάθιος 

Δημητρίου Αστερινός Καραΐσκος Γρηγόριος 

Βαρβάτος Ιωάννης Σμαράγδης Παντελεήμων 

Πονήρη -Σεγδίτσα Χρυσούλα Εμμανουήλ Γεώργιος – Γλαύκος 

Πιλάλα-Τσακίρη Τριανταφυλλιά Κυριακίδης Αλέξανδρος 

Ζαχαρόπουλος Ανδρέας Κώνστα Κρυσταλλία 

Μερινόπουλος Παναγιώτης Τσονάκας Αθανάσιος 

Χριστοδούλου Αθηνά Σωτηρόπουλος Σωτήριος 

Καλλία Ιωάννα Αναγνωστάκου Σοφία 

Αδαμάκος Αθανάσιος Κορομπίλη Χριστίνα-Παναγιώτα 

Αγαπητός Χαρίλαος Λεοντίου Ευστάθιος 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας  
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ΑΠΟΝΤΕΣ:  

(αν και προσκλήθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα) 

Μαντζώρος Ευστάθιος Κάππος Ευστάθιος 

Μανανάς Ιωάννης Δίκαρος Ιωάννης 

 

         Μετά την διαπίστωση της παρουσίας του Δημάρχου και της ύπαρξης νόμιμης απαρτίας, η 

Προεδρεύουσα  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Αφού ανέθεσε καθήκοντα γραμματέα του 

Συμβουλίου στην δημοτική υπάλληλο κ. Ευσταθία Βελαώρα, κάλεσε το συμβούλιο να προβεί 

στην εκλογή των τακτικών μελών του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για την δεύτερη 

θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 06.07.2026 έως 

31.12.2028, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, η οποία λαμβάνει χώρα σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 118  του Ν. 5314/2026, (Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης)  

         Ειδικότερα, όπως ανέφερε η Προεδρεύουσα , προτείνεται ο πρόεδρος από την παράταξη του 

Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και 

ο Γραμματέας από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη.  

        Στη συνέχεια η Προεδρεύουσα , ανακοίνωσε ότι σύμφωνα με την έγγραφη δήλωση του 

Δημάρχου κ. Παναγιώτη Ταγκαλή υποψήφια Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται 

η κα Πονήρη- Σεγδίτσα- Χρυσούλα.  

        Σύμφωνα με την έγγραφη δήλωση  του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη 

παράταξης του κ. Λύτρα Μαρίνου υποψήφια Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

προτείνεται η κα Κώνστα Κρυσταλλία. 

       Τέλος, σύμφωνα με έγγραφη δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη 

παράταξης κ. Λεοντίου Ευστάθιου υποψήφιος Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου 

προτείνεται ο ίδιος ο κ. Λεοντίου Ευστάθιος. 

       Ακολούθως η Προεδρεύουσα , κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να 

επικυρώσει με φανερή ψηφοφορία (δια ανάτασης χειρός), την εκλογή της προτεινόμενης  

υποψηφίου   ως Προέδρου. Κατά την  ψηφοφορία που ακολούθησε η κα Πονήρη- Σεγδίτσα  

συγκέντρωσε 24 ψήφους και 1 ΛΕΥΚΗ ψήφο από τους παρόντες 25 Δημοτικούς Συμβούλους , 

δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των  μελών του  Δημοτικού Συμβουλίου και 

εξελέγη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.  

       Στη συνέχεια η Προεδρεύουσα κάλεσε το σύνολο των  παρόντων μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία  την  εκλογή της προτεινόμενης  υποψηφίου   

ως Αντιπροέδρου. Κατά την  ψηφοφορία που ακολούθησε η κα Κώνστα Κρυσταλλία 

συγκέντρωσε 24 ψήφους και 1 ΛΕΥΚΗ ψήφο  από τους παρόντες 25 Δημοτικούς Συμβούλους, 

δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των  μελών του  Δημοτικού Συμβουλίου και 

εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.  

        Τέλος , η Προεδρεύουσα κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να 

επικυρώσει με την ίδια διαδικασία  την  εκλογή του προτεινόμενου  υποψηφίου   ως  Γραμματέα.   

Κατά την  ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Λεοντίου Ευστάθιος συγκέντρωσε 25 ψήφους  από 

τους παρόντες 25 Δημοτικούς Συμβούλους , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των  

μελών του  Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Γραμματέας  του Δημοτικού Συμβουλίου.  

      Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, ανακοινώθηκε από 

την Προεδρεύουσα  η νέα σύνθεση του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δελφών 

για την περίοδο από 6-7-2026 έως 31-12-2028, η οποία έχει ως εξής:  
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Προέδρος : κα. Πονήρη- Σεγδίτσα Χρυσούλα 

                                              Αντιπρόεδρος: κα. Κώνστα Κρυσταλλία 

                                              Γραμματέας: κ. Λεοντίου Ευστάθιος 

 

                                  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό   143/06.07.2026 

………………………………………………………………………………… 

                                            Αφού συντάχτηκε το παρόν υπογράφεται 

 

Η  Πρόεδρος                                   Η  Γραμματέας                                      Τα    Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 

Η Πρόεδρος 

 

 

                                                       ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΟΝΗΡΗ – ΣΕΓΔΙΤΣΑ 

ΑΔΑ: Ρ5ΨΛΩ9Θ-ΕΔΣ


		2026-07-09T13:56:09+0300
	Athens




